

Весенняя неделя добра



17 апреля во Дворце стартовала «Весенняя неделя добра»

В течение недели все желающие от мала до велика могли принять участие в акциях:

- «Ненужную бумагу на нужное дело»;
- ЭкоСбор изделий из пластика;
- «Уборка за 5 на 5»;
- «Дети-детям» и «Добро объединяет»;
- «Доброе дело моего объединения».

Организатором недели выступил Совет активов учащихся «ШАГ» при поддержке педагогов объединений.

В этот день начался ЭкоСбор изделий из пластика.

Первыми в нём приняли участие представители объединений «Мастерская игрушки», «Математика» и «Ступенька к школе» (педагог Булавкина А.А.), туристско-краеведческий клуб «Исток».



В течение последующих дней к этим коллективам присоединились представители объединения «Талисман», Натуралистического центра «Радуга», «Сириус», «Юпитер», «Ступенька к школе» (педагоги Виноградова Е.С., Лепешова Л.С.)

Уже традиционно в этой акции активное участие принимает Елена Викторовна Булатова – наш глубокоуважаемый садовник.



Всего было собрано
12 мешков с пластиком



Весенняя неделя добра



В рамках акции **«Ненужную бумагу на нужное дело»** было собрано **600 килограмм** макулатуры. Таким образом, все вместе мы спасли 6 деревьев.

В этом добром деле приняли участие представители **22** объединений (учащиеся, родители, педагоги дополнительного образования), педагоги организационно-массового центра, информационно-методической службы, администрация Дворца.

Активную агитационную работу по сбору макулатуры провела учащаяся объединения **«Азбука природы»** Кириллова Арина и педагог Ирина Борисовна Пахотина.

Они организовали экологические десятиминутки для ребят объединений «Талисман», «Дебют», «Матица». В рамках акции распространялись листовки о пользе сбора макулатуры.



Организаторы не просто рассказывали, но и сами активно сдавали макулатуру.



Рекордсменами по сбору макулатуры стали:

- Екатерина Плохих («Мастерская игрушки») - 60 килограмм
- Савелий Дорохин («Братья наши меньшие») – 45 килограмм
- Полина Крайнова («Русский балет») – 29 кг 600 гр.

Спасибо родителям за помощь своим детям!

Весенняя неделя добра

Учащиеся объединений
«Непоседы» и «Школа вожатого»



проводили акцию "Доброта и не только" (день самоуправления).

"Художественная гимнастика",
«Мастерская игрушки», «Русский балет», «Ступенька к школе»



Ребята организовали игровые программы на 10-30 минут в объединениях:

"Маленький художник",
«Сириус», "Настольный теннис"...



В проведении игр было задействовано 18 учащихся

Весенняя неделя добра

Ребята из объединения «Элефант» занимались изготовлением кормушек для птиц, и угостили пернатых полезными семенами и мёдом.



В акции «Добро объединяет», в рамках которой все желающие могли принести вещи, обувь, канцелярские товары для ребят из реабилитационного центра для несовершеннолетних «Росток», приняли участие 15 человек.



Учащиеся и педагоги театра костюма «Ренессанс» приняли участие в акции «Уборка за 5 на 5». Они старательно приводили в порядок свой кабинет и кладовую для хранения костюмов. Работа будет продолжена.



Весенняя неделя добра

Представители Совета активов учащихся "ШАГ" нашего Дворца совместно с ребятами с ограниченными возможностями здоровья из школы № 35 и центра "Доверие" реализовали проект "Все - разные! Все - равные!".



На мастер-классах были изготовлены открытки, которые были вручены педагогам, друзьям, родственникам ребят.



Каждое послание содержало добрые пожелания. Несколько открыток были сделаны для тяжелобольных детей из группы "ДоброПочта" (всероссийский добровольческий проект).



Девчата Совета изготовили для открыток конверты и подписали адреса. Совсем скоро письма разлетятся в разные уголки нашей родины, чтобы доставить радость детям.



Доброе слово – лучшая поддержка!



Весенняя неделя добра в мастерской «Природа и фантазия»

Ребята нашего объединения работают руками. Мы решили внести наш маленький вклад в те добрые дела, которые были организованы и проведены во Дворце за прошедшую неделю. Скоро большой праздник в нашей стране, День Победы. Для ветеранов мы сделали небольшие подарки. Они будут переданы в клуб «Исток» и в дом инвалидов. 18 учащихся объединения приняли участие в этой акции.



Уже третий год в Вологодской области проводится благотворительная акция «День Добра». Ребята своими руками делают изделия, которые продаются на городской выставке-ярмарке. Все вырученные деньги пойдут для детей с ограниченными возможностями. 10 работ мастерской «Природа и фантазия» будет передано для ярмарки-продажи.



Нина Ивановна Ляпкова, педагог дополнительного образования

В нашем Дворце стало доброй традицией создание сувенирной продукции для благотворительных акций разного уровня. Весенняя неделя добра не стала исключением.

Для областной акции «День добра», представляют свои работы и такие объединения как: «Азбука природы», «Мастерская игрушки», «Кружевница», «Спектр»

К изготовлению работ к акции «Подарок ветерану» присоединились:

- «Мастерская игрушки»,
- «Маленький художник», «Элефант».



Весенняя неделя добра в объединении «Таланты и поклонники»

Ребята из объединения «Таланты и поклонники» ездили на ипподром, передавали лошадям собранный сухой хлеб. Девочки потрудились на уборке территории, очистив её от сухого сорняка.



Ударно поработали на заледеневшей куче опилок, раздолбив её ломом. Опилки грузили в тележки и перевозили на просушку.



Физический труд этот очень нелёгок, тележки с трудом закатывали в гору. Двоюродные сёстры Маша и Геля Куликова

штутили: «Совсем как у бабушки в деревне».



Зато за добросовестный труд мы были вознаграждены: нам разрешили покататься на лошадях и угостить их принесённым хлебом.



*Марина Анатольевна Базанова,
педагог дополнительного образования*

Учащиеся объединения «Юпитер» приняли участие в акции «Лапа помощи»



Весенняя неделя добра

Акция

«Моё малое доброе дело»

Учащиеся и педагоги фольклорно-этнографической студии «Матица» организовали сбор сладостей в дом-интернат для престарелых и детей центра «Доверие»



Учащиеся цирковой студии «Каскад» вместе с педагогом Анастасией Сергеевной Шкориной приняли участие в проекте «Терапия радость» - представлении для детей с онкологическими заболеваниями в детской городской больнице.

